
Soutěž „120 let s Baťou“ 
 
 

základní kolo 
13.10.2014 

 
V pondělí 13. října 2014 na naší škole proběhlo základní kolo soutěže „120 let s Baťou“, 
kterou organizuje Magistrát města Zlína, Nadace Tomáše Bati, Obchodní akademie Tomáše 
Bati a Vyšší odborná škola ekonomická Zlín. O postup do semifinále se utkalo jedenáct 
dvoučlenných týmů ve složení: 
 

Pavla Fritzová VIII.A – Anna Hunáková VIII.A 
David Slováček VIII.A – Ondřej Blažek VIII.A 

Petr Daniel VIII.A – Daniel Bainar VIII.A 
Vendula Kvapilová VIII.A – Anna Bartoňová VIII.A 
Ema Pešatová VIII.B – Natálie Zábojníková VIII.B 

Viktorie Foltýnová VIII.B – Beáta Sedláčková VIII.B 
Samuel Kubíček VIII.B – Adam Františák VIII.B 
Barbora Lišková IX.A – Kateřina Seidlová IX.A 

Natálie Dovrtělová IX.A – Barbara Samohýlová IX.A 
Matěj Soukup IX.B – Petr Šmigura IX.B 

Karolina Hausnerová VIII.B – Barbora Zábojníková VIII.A 
 

Pro žáky byl připraven vědomostní test 50 otázek, který se vyplňoval na počítačích. Všechny 
dvojice dosáhly pěkných výsledků, ale postoupit mohly pouze dvě nejlepší. Na prvním místě 
se umístila Barbora Lišková a Kateřina Seidlová IX.A. Na druhém postupovém místě 
skončily Anna Hunáková a Pavla Fritzová VIII.A. Všem zúčastněným týmům děkujeme za 
reprezentaci školy. Postupujícím dvojicím gratulujeme a přejeme hodně štěstí v semifinále, 
které se uskuteční 21.11.2014 na Obchodní akademii Tomáše Bati a Vyšší odborné škole 
ekonomické ve Zlíně. Zde na účastníky soutěže čeká nejen vědomostní test, ale i veřejná 
prezentace společného úkolu na zadané téma. 

 
Baťova vila 

semifinále 
21.11.2014 

 
V pátek 21. listopadu 2014 v Baťově vile proběhlo semifinále soutěže, kterého se zúčastnilo 
celkem 13 družstev zlínských základních škol. Žáci si museli poradit s vědomostním testem, 
který obsahoval 15 otázek. Mohli si vybírat ze tří odpovědí. Po absolvování testu soutěžící 
představovali své připravené prezentace na téma: „Život v Baťovském Zlíně mezi dvěma 
válkami“. Do finále mohlo postoupit pouze 6 škol. Náš tým obsadil šesté postupové místo. 
Děvčatům děkujeme za reprezentaci školy a gratulujeme k postupu do finále, které se 
uskuteční 9. 12. 2014 v Master of Rock Café na Čepkově. Ve finále je pro soutěžící připraven 
vědomostní test, dovednostní a kreativní část. Našemu týmu přejeme ve finále hodně štěstí. 
 
Naši školu reprezentoval tým ve složení: Pavla Fritzová VIII.A, Anna Hunáková VIII.A, 
Barbora Lišková IX.A, Kateřina Seidlová IX.A. 
 

 
 
 
 



 
Masters of Rock Café 

finále 
9.12.2014 

 
Finále soutěže se zúčastnilo 6 týmů zlínských základních škol, které postoupily ze semifinále. 
Pro soutěžící byly připraveny tři části. První byl vědomostní test, který obsahoval 15 otázek 
v podobě obrázků osobností, budov a míst „baťovského Zlína“. V druhé části museli soutěžící 
prokázat zručnost, kdy jednou rukou vázali a zavazovali tkaničku u boty. Ve třetí kreativní 
části žáci uplatnili své nápady při zdobení bílých holínek. Náš tým ve složení 
 

Pavla Fritzová VIII.A 
Anna Hunáková VIII.A 
Barbora Lišková IX.A 
Kateřina Seidlová IX.A 

 

si poradil se všemi částmi a ve velmi napínavém závěru soutěže po losu obsadil 1. místo. 
Děvčatům gratulujeme a děkujeme za výbornou reprezentaci školy. 

 

Mgr. Jana Zajíčková 

 

 

      


